DORE e instructions d'installation
SERIE 441 FERME-PORTE AVEC BRAS COULISSANT (SA441)

Document fourni tel quel, le fabricant se réserve le droit d’apporter des modifications

=z UN FERME-PORTE MAL INSTALLE OU MAL REGLEE techniques sans préavis.

9 PEUT CAUSER DES DOMMAGES MATERIELS OU DES Ce dogument flécrit une installation recommar]dt’ée basée sur Ie§ normes couraln{e’s du

=  BLESSURES. CES INSTRUCTIONS DOIVENT ETRE produit et de l'industrie. Il est de la responsabilité du client de déterminer la validité ou la
E SUIVIES POUR EVITER LA POSSIBILITE D'UNE pertinence de ces recommandations pour un but ou une installation particuliere.

= MAUVAISE APPLICATION OU D'UN MAUVAIS Assurez-vous toujours de bien installer le produit & I'aide de la quincaillerie de montage
E AJUSTEMENT. adapté pour la surface approprié.

L’exécution et l'installation de ce produit doivent étre effectuées par un personnel qualifié
et suivre toutes les réglementations locales relatives a ce produit.

Le sens de l'orientation et I'ordre dans lesquels les rails sont assemblés sont importants.
Capuchon Assurez-vous que le rail assemblé correspond a l'installation.
/ Butoir La fonction maintien ouvert (retenue de porte) ne doit pas étre installée sur des ouvertures coupe-feu.

CONFIGURATION DU MAINTIEN
Ku vis de montage traverse EN POSITION OUVERTE

a la fois le rail et le capuchon. BUTOIR INSERT COULISSANT

,@MQ

VIS DE FIXATION

Rail
Vis de fixation Connecteur pour

du butoir le bras CONFIGURATION DU BUTOIR
BUTOIR INSERT COULISSANT

g [O],

A Le capuchon peut étre enlevé
s'il n'est pas nécessaire.

POUR AJUSTER LA POSITION
DE MAINTIEN OU D’ARRET :

1. Desserrer la vis de fixation du butoir.
2. Ouvrez la porte a I'angle requis.

3. Faire glisser le butoir pour qu'elle s'enclenche
ou s'appuie sur l'insert coulissant.

4. Serrer la vis de fixation.

Vis de fixation INSTALLATION EN CONFORMITE AVEC LES INSTRUCTIONS
du butoir D'INSTALLATION FOURNIES AVEC LES FERME-PORTES

COTE TIRER - INSTALLATION REGULIERE OU STANDARD

MAIN DROITE
(OUVERTURE DE PORTE MAXIMALE DE 120°) Exren
/EUR,
| 3 197/8 INTER
IE
I (504.8) UR
L'installation de la porte & droite est illustrée. Pour

! J_‘ # A SA441 A 4'{’ ‘ une installation & gauche, inverser les illustrations.

| 17132 (31) T T

1 1 I

| ) ol /® = T

[ n T B 214 | 2508

H (] — DOREX 441 COTE

| H B m (56) | (66.7) DE LA

' A = PORTRE

w | REGLAGE DE LA EOXC i
| [PUISSANCE
z
z | ’
5 U (152.4) ‘ 1 3 1 FIGURE 2
w ] (@54) (762)  (254) i I
o e (R S —
o ] -oor----°

F A (2x) : Percez le trou pilote de %" (3 mm) pour les vis & bois ou percez et taraudez pour les vis mécaniques n°® 10-32.

J; B (4x) : Percez le trou pilote de %16" (4.75 mm) pour le bois ou percez et taraudez pour des vis mécaniques UNC 1/4-20. 30°

PO + Bras principal
(M) | FIGURE 1

CHARNIERE A\ LE FERVE-PORTE ET LE RAIL DOIVENT ETRE MIS A NIVEAU HORIZONTALEMENT. N\ LE DESSIN NEST PAS A L'ECHELLE.

Q | LIGNE CENTRALE
| NE PAS UTILISER COMME GABARIT.

-

Localisez le ferme-porte et la position du rail a 'aide de la figure 1 ci-dessus.

Marquez les positions des trous et percez les trous comme indiqué ci-dessus.

. Installez le ferme-porte sur la porte a l'aide des fixations appropriées, conformément aux instructions fournies avec le ferme-porte.

La valve de réglage de I'alimentation du ferme-porte doit étre orientée dans le sens opposé aux charniéres.

Assembler le butoir de rail (ou le support) et 'insert coulissant dans les séquences indiquées ci-dessus, puis les fixer au cadre de la porte a 'aide des vis fournies.

Placez le bras sur le pignon supérieur du ferme-porte en position de précharge (30°) comme indiqué sur la figure 2. Fixez ensuite le bras a l'aide de la rondelle élastique et du
boulon a téte creuse fournis.

Tourner le bras jusqu'a ce qu'il soit paralléle a la surface de la porte, puis fixer 'extrémité du bras a l'insert coulissant dans le rail a I'aide de la vis fournie.

Ouvrez la porte jusqu'a 'angle d'ouverture souhaité, puis faites glisser le butoir (ou le support) contre l'insert coulissant. Fixer le butoir (ou le support) en position en serrant la vis
de réglage.

Relacher la porte et vérifier le fonctionnement. Réglez la puissance et la vitesse de fermeture du ferme-porte comme indiqué dans les instructions d'installation du ferme-porte.

o~ w N

N o

©

SA441-INS 2024/01 1/3



DORE e instructions d'installation
SERIE 441 FERME-PORTE AVEC BRAS COULISSANT (SA441)

CONE GENTRALE g\ LE FERME-PORTE ET LE RAIL DOIVENT ETRE MIS A NIVEAU HORIZONTALEMENT. A\ LEDESSINNESTPAS A LECHELLE.
NE PAS UTILISER COMME GABARIT.

COTE TIRER - INSTALLATION SUR LE CADRE SUPERIEUR
MAIN DROITE
(OUVERTURE DE PORTE MAXIMALE DE 120°) Sxrey
| 57/8 . S 1 REGLAGE DE LA "EUR
INT=
i (149.4) (101.6) »‘ e PUISSANCE DP441-18TJ Wity
| (254) | U Y R
! e | @) ne plaques de sqpport
| DOREX 441 5 mW'J 21/4 pGUt élre nécessaire. L de la porte & droite est illustrée. Pour
\ l 'E H I (56) une installation & gauche, inverser les illustrations.
| 17132 @ ey =
i (31) . . l.
) T [Jo-A SA441 Ao [ T
! T COTE
w |l 318 197/8 76 DELA
ol (794) (504.8) (1) PORTRE FIGURE 2
: | B A — |
é | 1 @ --__[---Z=
w ;) (25.4)
5 [ 30°
l A (2x) : Percez le trou pilote de %" (3 mm) pour les vis a bois ou percez et taraudez pour les vis mécaniques n° 10-32. Bras principal
1 B (4x) : Percez le trou pilote de %" (4.75 mm) pour le bois ou percez et taraudez pour des vis mécaniques UNC 1/4-20.
PO &
(MM) o
! FIGURE 1
i

¢

. Localisez le ferme-porte et la position du rail & I'aide de la figure 1 ci-dessus.
2. Marquez les positions des trous et percez les trous comme indiqué ci-dessus.
3. Installez le ferme-porte sur le cadre (ou la plaque de support) a I'aide des fixations appropriées, conformément aux instructions fournies avec le ferme-porte et/ou la plaque de
A support. La valve de réglage de I'alimentation du ferme-porte doit étre orientée vers les charniéres.
4. Assembler le butoir de rail (ou le support) et I'insert coulissant comme indiqué a la page 1, puis fixer a la porte a 'aide des vis a bois ou des vis mécaniques fournies.
5. Placez le bras sur le pignon supérieur du ferme-porte en position de précharge, parallélement a la porte, comme indiqué a la figure 2. Fixez ensuite le bras a I'aide de la rondelle
du bras et du boulon & téte creuse fournis.
6. Tourner le bras vers la porte, puis fixer 'extrémité du bras a l'insert coulissant dans le rail a I'aide de la vis fournie.
7. Ouvrez la porte jusqu'a I'angle d'ouverture souhaité, puis faites glisser le butoir (ou le support) contre l'insert coulissant. Fixer le butoir (ou le support) en position en serrant la vis
de réglage.
8. Relacher la porte et vérifier le fonctionnement. Réglez la puissance et la vitesse de fermeture du ferme-porte comme indiqué dans les instructions d'installation du ferme-porte.

-

COTE POUSSER — INSTALLATION SUR LE CADRE SUPERIEUR
(OUVERTURE DE PORTE MAXIMALE DE 90°)

~AEUR
TERE
[ DP441-18TJ b 1]
' 6 4 MAIN DROITE
1
| (152) (101.6) (25.4) Une plaques de support RENVERSEE
i B ; peut étre nécessaire.
T i - B L'installation de la porte & droite renversée est illustrée.
| 4 REGLAGE DE DOREX 441 — 21/4 HAUT Pour une installation inversée & gauche, inverser les
| i i LAPUISSANCE | Mo 0 (56) i 1) G BEE iustrations
1508 M = S 13/4
i 413 — . (444)
| it {o-A SA441  A-ef
i [ FIGURE 2
1 .
d ARRET [ |
w (254) LF 1]
& | 29116 197/8 DE PORTE e
F 65 504.8 °
: . - - y
I " .7
(S Bras principal
wo |
g
[S I |7 A (2x) : Percez le trou pilote de %&" (3 mm) pour les vis & bois ou percez et taraudez pour les vis mécaniques n°® 10-32. D;‘W'TJ Cadre
| I‘ B (4x) : Percez le trou pilote de %" (4.75 mm) pour le bois ou percez et taraudez pour des vis mécaniques UNC 1/4-20. M / du montant
i "= Cadre
. | .@ } 1 (112/27) /du bas
v FIGURE 1 AL 8 |
il 1304

| O CENTRALE &\ L= FERVE-PORTE ET LE RAIL DOIVENT ETRE MIS A NIVEAU HORIZONTALEMENT. )\ LE DESSIN NEST PAS A LECHELLE.
i NE PAS UTILISER COMME GABARIT.

1. Localisez le ferme-porte et la position du rail a I'aide de la figure 1 ci-dessus.
2. Marquez les positions des trous et percez les trous comme indiqué ci-dessus. (70)
3. Installez le ferme-porte sur le cadre (ou la plaque de support) a I'aide des fixations appropriées, conformément aux instructions fournies avec Exposition

A le ferme-porte ou la plaque de support. La valve de réglage de I'alimentation du ferme-porte doit étre orientée vers les charniéres.

Assembler I'arrét de rail (ou le support) et I'insert coulissant comme indiqué a la page 1, puis les fixer & la porte & I'aide de vis autotaraudeuses.
Placez le bras sur le pignon inférieur du ferme-porte a I'horizontale, comme illustré a la figure 2. Fixez ensuite le bras a l'aide de la rondelle et de la vis
fournies.

Faites pivoter le bras vers la porte, puis fixez 'extrémité du bras a l'insert coulissant dans le rail a I'aide des vis fournies.

Ouvrir la porte jusqu'a 'angle d'ouverture souhaité, puis faire glisser I'insert (ou le support) contre l'insert coulissant. Fixer la butée (ou le support) en
position en serrant la vis de réglage.

Relacher la porte et vérifier le fonctionnement. Réglez la puissance et la vitesse de fermeture du ferme-porte comme indiqué dans les instructions
d'installation du ferme-porte.

o &

~N o

©

SA441-INS 2024/02 2/3



e instructions d'installation

DORE

SERIE 441 FERME-PORTE AVEC BRAS COULISSANT (SA441)

COTE POUSSER — INSTALLATION PARALLELE
(OUVERTURE DE PORTE MAXIMALE DE 90°)

\NT'ER\EUR

fournies.
6. Tourner le bras vers la surface de la porte, puis fixer I'extrémité du bras a l'insert coulissant dans le rail a I'aide de la vis fournie.

vis de réglage.

. Installez le ferme-porte sur la porte (ou la plaque de support) en utilisant les fixations appropriées, conformément aux instructions fournies avec
le ferme-porte et/ou la plaque de support. La valve de réglage de I'alimentation du ferme-porte doit étre orientée vers les charniéres.

4. Assembler le butoir de rail (ou le maintien) et l'insert coulissant comme indiqué a la page 1, puis le fixer a la face inférieure de I'arrét de porte (soffite) a I'aide des vis fournies.

5. Placez le bras sur le pignon supérieur du ferme-porte en position de précharge (30°), comme indiqué sur la figure 2. Fixez ensuite le bras a I'aide de la rondelle et de la vis

N l’ébh&&ééb’E’LXP’dF{T’E"""""""""""""""""""""""""""""""’""‘;
iulalailaiutatue ) —_—— MAIN DROITE
VUE DU K s RENVERSEE
ARRET DE PORTE
HAUT ! } @ A @ A @ A A @'{ DU SOFFITE ‘ Liinstallation de la porte & droite renversée est illustrée.
i I ‘ . . " Pour une installation inversée a gauche, inverser les
H ‘ ‘ ‘ ‘ illustrations
! ‘ ‘ ‘ ‘ Le rail est installé sur le SOFFIT (ou
l< 3 15/16 65/8 6508 658 face inférieure) de I'arrét de porte du
' (100) ‘ (168.2) ‘ (168.2) ‘ (168.2) ‘ cadre de la porte.
|
! ‘ ‘ ‘ ‘ L'installation en paralléle réduira la
| puissance maximale du ferme-porte
| | | | de 25 %.
| A 1 T
gmj ARRET DE PORTE
! ?1(1):;; MY e T— DU SOFFITE
g 214 | pDoREx 441 _| 2|1 |REGLAGE DE LAl Bras principal
i ) | g PUISSANCE T} 30°
g | A DP441-18PA
z | 41/8 imi A Une plaques de support peut FIGURE 2
w (105) 3 étre nécessaire. I — |
5 I L»‘ @) ‘| Q’_‘_F___::::!
S 1 e B e
|‘ (254) (25.4)
‘j A (4x) : Percez le trou pilote de %" (3 mm). Utiliser des vis autotaraudeuses.
PO g B (4x) : Percez le trou pilote de %" (4.75 mm) ou percez et taraudez pour des vis mécaniques UNC 1/4-20. (251 4
(MM) | FIGURE 1 '
i -
. LIGNE CENTRALE A&\ LE FERVE-PORTE ET LE RAIL DOIVENT ETRE MIS A NIVEAU HORIZONTALEMENT.  fl\ LE DESSIN NESTPAS A LECHELLE. =
| CHARNIERE NE PAS UTILISER COMME GABARIT. )
Soffite L4 4114
(108)
[©)
1. Localisez le ferme-porte et la position du rail & I'aide de la figure 1 ci-dessus. f
2. Marquez les positions des trous et percez les trous sur la porte et le cadre comme indiqué ci-dessus. Tm“ts de
montage

7. Ouvrez la porte jusqu'a I'angle d'ouverture souhaité, puis faites glisser le butoir (ou le maintien) contre I'insert coulissant. Fixer la butoir (ou le maintien) en position en serrant la

8. Relacher la porte et vérifier le fonctionnement. Réglez la puissance et la vitesse de fermeture du ferme-porte comme indiqué dans les instructions d'installation du ferme-porte.

GUIDE DE REFERENCE DU
REGLAGE POUR FERME-PORTE

DOREX 441

VALVE DE VITESSE VIS DU COUVERCLE

DE VERROUILLAGE

*POUR PLUS DE DETAILS
CONSULTER LES INSTRUCTIONS
DU FERME-PORTE

VALVE DE VITESSE
DE BALAYAGE

VALVA DE FREINAGE #1

\ REGLAGE DE PUISSANCE

REGLAGE DE LA VITESSE DE FERMETURE

GAMME DE L'INTENSITE DE FREINAGE

Rapide
i Vitesse de
~2 verrouillage @
Vitesse Lentement

Action retardé
(Durée du délai)

W
k5]

de balayage
°
Plus court 7

©)

Plus long

g

Diminuer

©)

Augmenter
Zone de freinage

* Le freinage ne remplace pas la nécessité d'un arrét de porte.

SA441-INS 2024/02 3/3



